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С тором 3.

ли забезпечити народам, — що для спільної боротьби проти ані навіть галицька демокра-1буржуазія торгується над Рур- иіенини соиіял-демократамн в 
______ _. цд||М иг>т МІІГПЙ 6>ли пгред т"м гнетеиі цармз- поиішиків і буржуазії. тичиа република, оперта на шиною зі Стіннееом тільки то- парламенті. В наслідок цегоНАЦІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА РАДЯНСЬКОЇ ВПАСТИ» м°*» — національної свободи. 2. З м^тою переборення не- широких суспільних реформ»*, ну, що німецькій буржуазії парламент провалив найбільше

■ ' Те, що бувшим недержавним довіря з боку трудящих мас Тому то у виборі поміж Радян- вдалось потягнути за собою ні- життєві питання робітничої
» народам давалась можливість пригнетенй^ країн до продєта-1 ською Україною і буржуазною мецькнй пролстаріят. "Польська класи, як право страйкувати.

Царська кріпацька Росія була ,в контрреволюцію; воно було свобідио вирішити питання ріяту держав, що гнітили ці Польщею — а такий вибір буржуазія буде “годитися” з 8-годннний день праці, поміч
' «ідома всьому свотові як тюр- иевтралізоване. Та без причн- про державну самостійність, країни, необхідним є знищення сьогодня вже неминучий — галицькою буржуазією, тільки безробітним і т. н.

ма народів. Фр. Енгельс на- неиня його до активної участи зовсім не служило заохочен- всіх і всяких привілеїв якої б галицька буржуазія та її адво- тоді, коли вона переконає га- Тепер угорська соціял-демо-
зваа її "великою купою чужо- в радяяскім будівництві не ням до буржуазного сепара- то не було національної групи, кати йдуть на угоду з буржу- лицькі працюючі маси, що уто- кратія опинилась в кутку. У-
го краденого добра, з яким до- можна було організувати силь- тизму. Навпаки — це вибива-«повна рівноправність націй, азною, хотяй би навіть і Падь- іа з польськими панами не горські фашісти зорганізували 

попрашатись в день ної радянської червоної армії до з рук буржуазних сепара- признання за кольоніями і не- :цею. Непорозуміння в У країн- ' прОтнворічить галицьким “на- партію “Унгаристів”. Теперіш-
розрахунку Пролетарській і добути хліба в селі для боро- тистів їхню головну зброю — рівноправними націями права ській Народній Трудовій Пар- ціональним" інтересам, та та- ні властителі Угорщини підго-
революиіі на території бувшої тьби з поміщиками і капіта- можливість посилатись на не державне відокремлення. тії та в Народному Комітеті є ким роб ом зуміє галицькі пра- товляють нову війну "для по-

- - Росії довелось, як Відомо, JW- листами. Приймаючи, це на >•-. "великодержавний гнет" і М9.-! . З, ЗІ то_ю самою метрю партія вислідом..розбіжноа:ий. інтере- щочі маси добровільно запря.г-;верненая Угорщині її істормч-
рішатн, в першу чергу, завдан- вагу, з'їзд признав, що необ- білізувати, під прапором обо- вндвигае. яко одну з перехід- сів галицької трудової інтелі- ти до шляхоцького ярма. Без них границь". Природно, кон-
ия буржуазно-демократичної хідно зробити “уступки в уста- рони “загально-національних них форм до повної єдности, генції і галицької буржуазії, це галицьких працюючих мас, іґрес соїГіял-демократії пови-
рсволюті_тобто взятись до мовленню способів переведем- інтересів", сили для боротьби федеративне обєднання дер- є початок розколу поміж тру- панській Польщі н£ потрібно нен був вирішити питання:
послідовно-революційної очи- ня соціалістичної перебудови”, з пролєтаріятом. Вивести бур жав, організованих на радян- довою інтелігенцією та “інтелі- галицької буржуазії та її адво- “За буржуазією чи проти неї",
стки краю від всіх пережитків В цій формулі вже містилась жуазний сепаратизм на денне ській-основі.

можливість дальших уступок, світло можна було лише шля- 4. Що торкається питання

Ґ. Сафароа.*)

ведеться

гентною" середною буржуазі- Але він.сего питання не вирі- 
Галицька трудова інтеліген- і шив і кріза партії від тепер бу- 

ція повинна знати, що ії не по де лише збільшитися", 
одній дорозі з галицькою се- В заключення кореспондент 
редною буржуазією. Вона по- “Іманіте” відмічає, що доклад 
винна вкінци зрозуміти, що га - і про діяльність партії від часу .„ 
лицькі національні інтереси це упадку радянської власти в У- 
є жнтєві інтереси" галицьких горщйні викликав палкі деба- 
робітників і селян, а не інтере- ти і Остру критику старого Ц 
сн галицької буржуазії. Гали- К. Однак лідери постаралися, 
цька трудова інтелігенція най- щоби опозиція лишились в 
де заспокоєння для своїх інте- меншостн. 
ресів тільки тоді, поскількн во
на звяже свою долю з долею

катів.
ЄЮ.дворянсько-ЛОМІІЦИЦЬКОГО у- І

строю. До цих завдань нале- аж до нової економічної полі- хом цілого ряду “предметних про те — хто є виразником во- 
жало і розвязання національ- тики. Ці уступки і довелось лекцій”, лише таким способом, лі нації до відокремлення, то 

не могло ; зробити, коли закінчилась то- який давав трудящим масам1 комуністична партія стоїть на 
бути вирішене силами фев- рожанська війна і виникла по- бувших пригнетених націй мож історично-клйсовін точці по- 
дальської буржуазно-демокра-, треба перейти ви воєнно-полі- ливість. самим пережити націо- гляду, рахуючись з тим, на я- 
тнчної російської революції. тичного союза з селянством до налЬні забобони. А для цього кім ступні історичного розвит- 

наиіональне союза економічного, пристосо- необхідно було поставити пе- ту стоїть даїГа нація: чи на шля 
питання у світовім масштабі ! чуючись до економіки серед- ред цими масами питання про ху переходу від форм европей- 
яко завдання революпійио-про- »я1<а- національне визволення у весь ського середновіччя до буржу-
летарської боротьби проти Національне питання було його зріст і примусити їх само- азної демократи, чи від буржу- 
міжнародного імперіалізму складовою частиною цього ве- стійно розглянутись в клясо- азної демократії Жо пролєтар- 
Лрібно - буржуазно - темокра Тликого питання ПР° відношен- вих методах розвязання цьогр ської демократії і т. п.” 
тичний блйок меншевиків і со-ІНЯ до селянства і проміжних питання. Горожанська війна У всякім випадку, з боку 
ціяіістів революціонерів що верств, що стоять по середині дала жорстоку — зі зброєю в пролетаріату тих націй, котрі 
вийшов з февдазьської росій- між пролетаріатом і селян- руці — критику буржуазного гнітили инших, треба вимагати 
ської революції, капітулював ^вом націоналізму і доказала най- особливої обережности і особ-
перед-буржуазно - поміщиць-1 В перший період революції, більше відсталим з гнетених ливої уваги до пережитків на
кою контрреволюцією в трох коли апарат пролетарської дер націй;що поза радянською вла- тональних почувань трудящих 
основних питаннях - в справі жавности ще не був централі- «емае спасення лля слабо- мас пригнетених . неповнопра; 
мнра, землі і власти. Цим са- зований і політичне керовниц- силих .відсталих народів... .них націй. Тільки при такій 
мим була рішена капітуляція тво центра лараліжувалось сла В партійній програмі, ухва- політиці можна створити умо- 
його і в національнім питанню, внозвісною “владою на місцях", -«ній VlII-им З.здом Роси ви. потрібні для Дійсно трико-

- радянська політика на міс- ської Комуністичної Парти, го- го, добровільного обєднання
вориться, що в національнім націонал ьно-ріжнородних еле

ментів міжнародного пролета
ріату, як це показав досвід 
обєднання низки національних 

“1. В основу кладеться полі- радянських републик навкруг
Радянської Росії.

(Дальше буде.) .

“Загально шановані громадя 
ни” з Народного Комітету ви
ставили свідоцтво невинности 
адвокатови інтересів Галицької 
буржуазії п. В. Бачинському та 
заявили, що внутрі народної 
трудової партії панує повна 
згода. Коли добродій Бачин- 
ський покищо замовк, то це не 
тому, що може налякався “на
ціонального” бойкоту, яким йо 
му загрожували. Коли трудова 
інтелігенція виступила остро 
проти угодової роботи, то цей 
виступ переконав галицьку 
буржуазію та ії адвокатів, що 
справа угоди була ще перед
ня асна, що “загальна опінія” 
не була ще як слід підготована 
до принятя угоди. Французька

ного иитаниня. яке

Війна поставила

Ем.
В АВСТРІЇ.

галицького робітника і селяни
на. А галицькі робітники, селя- Капіталістична Европа ріши- 
ни і трудова інтелігенція, йду- -іа “прийти на поміч" Австрії, 
чи спільним фронтом, повинні фінансове і госпадрське поло- 
боротись проти спільних інте- ження котроі цілковито роз- 
ресів польської і галицько-y- пучливе. 
країнської буржуазії. З тою цілею "Ліга Націй" ви

робила в Женеві “протокол”, 
основні точки котрого зводять
ся до слідуючого.

Австрії дозволяється зроби
ти позичку на суму до 650 мілі- 
онів корон в золоті. Позичка 
буде покрита банкирамн ріж- 
них країн,
Франції, Англії, Італії, Чехосло 

в Голянди говорить за те, Шо|ваччини> Швайцарії, Еспанії і 
компартія в недалекій будуючи- Бельгії гарантують позичку, 
ні буде грати тут важну ролю.

Осип ІвІШОіПІЧ.

ПОЛІТИЧНИЙ ОГЛЯД РІЖНИХ КРАЇВ.Керенський і Церете.п розвязу'- 
вали національне питання тим 
способом, що розігнали фін
ський соїїм і продовжували 
імперіялістичну політику су
проти України.

Таким чином, тільки проле
таріат, ставши у власти, пішов 
рішучо в напрямі розвязання 
національного питання, оголо
сивши в листопаді 1917 р. “Де- 
клярацію прав народів Ро
сії”. Та справа не пішла легко. 
Буржуазія почала роспалюва- 

• ти національну ворожнечу і ви
користовувати національно-ви
звольні змагання для боротьби 
з радянською властю; на Украї
ні, в Литві, в Латвії, Фінляндії, 
Естонії, Білоруси, на Кавказі, в 
Кримі, в Башкирі!, Туркестані, 
Кирґізії — всюди горожанська 
війна спліталась з національ
ною боротьбою, веденою на
ціональними буржуазіями, за 
підмого'ю світової імперіалі
стичної буржуазії — спочатку 
німецької, а потім антантської; 
російська буржуазія так само 
використовувала національний 
момент, для боротьби з радян
ською владою* викидаючи на
ціоналістичне великодержавне 
гасло — відбудови імперіалі
стичної Росії. Сі конкретні об
ставини революційної бороть
би весь час висовували націо
нальне питання на одно з пер
ших місць в радянськім будів
ництві і притягали до нього 
увагу комуністичної партії. 
Восьмий і девятий зїзди Росій
ської Комуністичної Партії да
ють богатий матеріал для ха
рактеристики національної по
літики радянської влади.

На VIII. Зїзді Російської Ко
муністичної Партії*1 що відбув
ся в марті 1919 року, національ
не питання було обмірковано в 
прямім звязку з досвідом горо- 

е жанської війни та з практич
ними завданнями радянського 
будівництва.

Названий зїзд ухвалив, що у 
відношенню до середного се
лянства "партія ставить своїм 
завданням відокремлювати но
го від куркулів, прихиляти йо
го — дбайливим відношенням 
до його потреб — до робітни
чої кляси, поборюючи його 
відсталість ідейними, а не при
мусовими, засобами, та нама
гаючись — у всіх випадках, де 
зачеплено життєві інтереси се
редного селянства, дійти до 

/ практичної згоди з ним, йдучи 
уступки йомк в установлсн- 

I ню 'способів переведення СО
ЦІАЛІСТИЧНОЇ перебудови”.

За допомогою комітетів бід
ноти було переведено на селі 
певну касову діференціяцію. 
Одначе комітети бідноти не 
могли виконувати функцій рад. 
Середнє селянство, попробу
вавши на своїй спині богача 
білої власти, вже не кидалося

цях переводилась переважно
“шляхом революційної ініція- питанню комуністична партія 
тиви”, способом "червоноґвар- 
дійської атаки”. Але таке пе
реведення її загострювало від
носний між містом 1 селом, о- ™ка зближення пролетарів 1 

соблнво там, де між ними іст. напівпролєтарів ріжних. націй 
кувала національна ріжниця.
Це було, до певної міри, на
слідком нетривкости радян
ської власти за межою міста, ре 
зультатом неповної класової 
діференціяції села. Не маючи 
тривкої класової підпори в се
лі і кепсько знаючи його внут-

керується такими постула
тами : В голяндп. партії на маси зростає з кож- 

дим днем. Загальне положення
а правительства

Разом з наступом капіталу 
на працю, в Голяндії збільш в'
ється політична реакція. Вона 
перевела “проти-революційний 
закон”, т. є,, закон, який тяжко 
карає не тільки за революцій
ну акцію, але і за пропаганду.
_ Автор закона, міністер юсти
ції Гемскерк, перевів його в 
парламенті дуже легко. Робіт
ники реагували на ухвалу цего 
закона 24-годинним страйком 
протесту. Угодовські лідери 
профсоюзів не підприняли жад 
них кроків, щоби надати тому 
руховя корисний напрям. За
вдяки цему зелізнодорожники 
і робітники державних та ко
мунальних підприємств лиши
лись на зовні боротьби. Однак 
в многнх містах відбулися по
важні демонстрації робітників, 
які є першою-загрозою для і о- 
ляндської буржуазії.

При помочі сего кроку спо
діються відбудувати Австрію, 

! засуджену на повільну смерть 
в результаті драконівських у- 

На різдво відбувся в Буда- слов;ц Сен-Жерменського до- 
пеиїті конгрес угорської со- говору. Яка ціна цеї спроби з 
ціял-демократичної партії, пер- фінансової і економічної 
ший після ії відновлення при погляду, покаже будучність. А-
кінці 1919 р. ле її політичні наслідки вже да-

Як самий конгрес, так і ді
яльність тої партії до него, го-

.1/.

ПОЧАТКИ РОЗКОЛУ СЕРЕД ГАЛИЦЬКОЇ 
ІНТЕЛІГЕНЦІЇ.

В УГОРЩИНІ.

точок

Внутрі галицької народно- 
щось то не все

століття почала зароджуватись 
українсько - галицька сере дна 
буржуазія в особах більших 
земельних власників та співвла
сників нафтових теренів. Роз
рослась вона в часі світової 
війни а особливо в часі україн
сько-польської. Коли галицькі 
робітники, селяни та ідейна ча
стина інтелігенції своїми грудь 
ми здержували на фронті яа- 
dtСпи польських панів, в тім 
часі патентовані патріоти на
повнювали^ народним добром 
свої кишені, та- робили золоті 
нафтові інтереси. Почавши від 
1919 року, появляються все но
ві галицько-українскі дідичі та 
власники ріжного роду торго
вельних та промислових під
приємств, які збільшують кад
ри галицько- української се
реди ої буржуазії. По своїй ос
віті зараховувалась молода га
лицька буржуазія до інтеліген
ції, та стала гуртуватись коло 
духово найблищої, її партії, ко
ло народної трудової партії.

рішні відносини, мінські пролє- ХрудОВОї партії 
тарі пробували “імпортувати” ються в знаки.

Діло в тім, що женевський 
ворять за те, що вона пережи- протокол, ще до заключення 
ває глибоку крізу. ^ позички, накинув австрійсько-

Положення угорської соціял- Му правительству кілька вступ- 
демократії пише з приводу них точок. Протягом 2-ох літ 
цего віденський кореспондент (д0 ЛЮтоГо 1924. р.) австрій- 
Іманіге —.^завдяки недовірю ський парлямент не повинен 

до неї робітників і збільшенню висловлюватись про держав- 
рсакціі — зовсім не блискуче, ний буджст. Пншимн словами:

Партія порядку , иншими міжнародні фінансісти годяться 
словами, оружні банди Порто-!Дати Австрії гроші при услів’і, 
го вповні задоволені теперіш- если вони самі будуть руково- 

Після ухвали “проти-револю- ним складом центральних ор- 1Ити її фінансовим життям 
цінного закона” реакція взя- ганів соціял-демократії і проф- Таким робим Австрія 
лась за народну школу. В ділі союзів, і в тім відношенню со- покірним васалам великих між- 
руйновання тої школи її до пев ціял-дсмократії зі сторони бур- народних банків, які буде пред- 
ної міри помагали голяндські жуазії не грозить небезпека. ставляти делегат “Ліги Націй” 
соціял-демократи, яким бур- -Зате робітнича кляса Утор-1 — всесильний диктатор. До чо- 
жуазія приобіцяла ввести за- щиии д0 сего часу не дістала го зведеться в таких обстави- 
гальне голосовання. В наслідок 
цего співробітництва всі релі
гійні школи підтримує держа
ва як морально, так і матері
ально.

Деяким панам з 
явля-

в порядку.
класову діференціяцію в село, Національної Ради, які 
перевести її шляхом примусу. ються визначними членами зга- 

Одначе була, крім цього, й : даної партії, знудилась вже па- 
инша причина загострення на- перова війна проти польської 
тональних відносин на “окра- ; окупації, та почали вони по- 
інах" бувшої “єдиної неділя- гайки знюхуватись з польськи- 
мої" Росії. А саме — здебіль- ми панами. Надоїло їм довге 
того несвідоме кольонізагор- вичікування на “теплі посади” 
ство, пережиток великодержав- в “своїй" незалежній републи- 
но-дрібнобуржуазного впливу ці, та з великої нудьги взялись 
на пролетаріат. На окраїнах вони sa кулісами робити уго- 
робітннчі маси не пройшли че- ду з'того шляхтою, проти якої 
рез добру революційну школу, ще до недавна так грізно кива- 
Довгі роки довелось їм вари- ли пальцем в чоботі. Ярмар- 
тись під покришкою самодер- кові крикуни, гандлярі дешевн- 
жавно-поміщицького гнету і ми патріотичними фразами в 
виховуватись в обставинах го-, роді Бачинських та йому подіб 
строї станової відокремленно- них редакторів “Громадського 
сти націй. Це витворило у них Вістника", ладились вже запи- 
почуття холодної відокремлен- вати могорич з панськими оку- 
ности до відсталих, національ- пантами.

стає

можливості! висловитися з при- нах правительственний апарат, 
воду політики і тактики ліде- а також поняття “република”, 
рів тої партії. Бо партійна бю- “демократія” — дуже легко со- 
рократія не скликала ніяких бі представити, 
зїзді в. А на посліднім конгресі Само собою розуміється, що 
лідери проголошували то “ре- повномочія делегата банків 
волюційні” промови, то націо- будуть спиратися на зміцнену 
налістичні і пацифістичні. Во- поліцію і жандермерію, котрі 
ни пробують одночасно служи-[будуть охороняти “порядок", 
ти і робітничій клясі і реакції, Природно, будуть гіобільше- 
а на ділі не служать нікому. Со- ( ні налоги. В першу чергу вони 
ціял-демократи офіціально за- ляжуть тягаром на робітника, 
явили, що лише обтаючись льо- котрий примушений буде від- 
яльними до партій порядку і давати поверх 12 процент сво- 
при помочі буржуазної опози- єї заробітної платні. Нове цло 
ції моЖЇіа буде добитись де- і зелізнодорожні тарифи тадож 
,збільшать дороговизну. 

і потітика, я- Державні підприємства бу-

но пригнічених мас. З друго
го боку, в тих місцевостях, в нм 3 Народного Комітету (ек- 
нких переводилась до револю- зекутиви народно - трудової 
ції російська кольонізація, мав партії) довести до кінця того 
свій вплив на пролстаріят в за- золотого інтересу з угодою, 
значенім напрямку ще й неро- про угодову роботу 
зірваний звязок його з росій- Народного Комітету, пана мін
ським селом, що виросло на о- ценаса Бачинського, передвчас 
країнах під дбайливою рукою но довідахись широкі кола га- 

котре допомагало .1Ицькоі трудової інтелігенції, 
куркулеві душити “инородця . та ВЧИНИЛИ такий шум, шо по-

“Коли маємо диктатуру неволі прнйшлось патріотич- 
пролєтаріяту; то не може бути ній компанії з Народного Ko- 
і мови про притягнення до вла- мітету покн-що покласти на 
сти відсталих економічно на- полицю почату угоду. Поси
ній, шо ше скуті патріирхаль- пались заперечення, стверджен 
но-февдальними ланцюгами, ня. остороги та особисті заяви 
що тягнутея в хвості за ханами, щодо того, що ніколи та ніким 
беками, баями, крамарями, му- не робилось ніяких угод. Та 
лами та буржуазними націона- проте через виявлення справи 
аістами!" — так говорили раз- з угодою зродилось серед тру- 
у-раз -противники прннціпової дової інтелігенцій недовіря до 
лінії комуністичної партії в на- Народного Комітету. 
цїон8Ььнім питанню.

Вони розуміли інтернаціона- рітст, спільники з Народного 
лізм по прудонівськи — яко не- Комітету по робленню угоди, 
гацію націй: “для комуніста не або як “Громадський Вістник”
істнує націй!" їх називає “загально шановні галицької трудової інтелігенції і гнету.

Царат і буржуазія залишили громадяне", були примушені звернулись теж в бік Радян- Недавно комфракція висту- 
пролєтаріятови в спадщину ру- дати свідоцтво невинности сво- ської України. Галицька тру- пйлИ-в парляменті з сензацій-
їни старої Росії. Попереду ніж МУ голові п. Бачинському. Свід дова інтелігенція почала розу- ним викриттям справи Джам-
п-очати будувати нове, необхід- чнвся циган своїми дітьми. міти, що заспокоєння її “нацїо- би, в котрім були замішані ви
но було ліквідувати це старе Коли ми порушуємо справу, пальних інтересів може бути значні представники правитель-
— цю прокляту ламать про невдалої угоди, то через те ба- тільки там,*де будуть здійснені стаєнних'"кругів, які передали ше виллється в революційні
тюрму народів — стару Росію, жаємо звернути увагу галиць- інтереси галицької нації, то є найбільші нафтові жерела бри- форми. Тому контрреволюція
Ця ліквідація февдально-бю- ких працюючих мас міста і се- інтереси галицьких робітників тійській фірмі “Роял Дач Шел". готує сильнійше средство в ви-
рократйчних решток була пер- ла на той процес розколу, я- ‘ селян. Посій комуністи своїм викрит-,Д1 закона“про оборону держа-
шнм завданням пролетарської кий замічається від певного ча- Симпатіями до" Радянської У тям наочно показали цілому ви > читаи реакції.
диктатури і т\т не можна було су серед галицької інтеліген- країни не могли заразитись ^населенню Голяндії, що прави- Соціял-демократична фрак- ВАРШАВА, 15. січня. — Пі- 
протистбвити цього поступо- ції. Народно-трудова партія, я- тільки галицька середна буржу- тельство посіідної є ніщо ин- ція угорського парламенту на сля -довго: перерви почав ви-
во - демократичного завдання ка до 1919 року називалась на- азія та платні оборонці її інте- ше, як забавка в руках анґлій- практиці виконує лише одно ходити у Варшаві легальний
(котре волею"історії впало на ціонально- демократичною, до ресів. Галицька молода буржу- ських капіталістів. завдання: вона “легалізує си- орган Комуністичної Партії
плечі пролстаріяту) иншим зав війни гуртувала коло себе біль азія розуміє, що її інтересів не Підчас посіідних виборів до ; стему Гортого”. В тім можна Польщі, тижневик “Валька Ро-
даннням робітничої кляси. Ні шість галицької трудової інте- буде обороняти ані майбутна парламенту список компартії легко переконатися, познако-іботніча". 
буржуазія, ні угодовці не змог-|ліґенції. З початком біжучого* галицька радянська република, (дістав 54.000 голосів. Впливі мившухСз промовами,

Та не вдалось тим доброді-

Одночасно в країні збільша- 
ється мілітаризм. Реакційне 
прави.тельство Голяндії побіль-Таким робом народно-трудо 

ва партія в о етапних роках шило свій воєнний буджет о 46 
згуртувала в своїх рядах, згля- процент в порівнанню з дово- 
дно під своїми впливами, два енним часом. Видатки на саму

голови

ріжнородні суспільні чинники, І лише морську програму, яка
ціль привести кольоніїначальства, то є дрібну і середну буржуа- 

азію, яких інтереси не завеїгди І оляндії в стан оборони, вино
сять 500 міліонів фльоринів. 

Збільшення мілітаризму по

має за

давались погудити в рамках 
одної політичної партії. Роз
біжність інтересів тих двох яснюється, головним робом, яких успіхів.
Груп виявилась тоді, коли в на- страхом го.іяндської буржуазії Така їх реальна 
слідок довгої польської окупа- перед повстанням тубильців в ка привеЛа партію до ряду по- дуть передані приватним капі- 
ції прийшло в Галичині до пе- кольоніях. Цим пояснюється ражок і тепер цілковито її спа- ралістам. Передбачається ма- 
реміни політичних орієнтацій також збільшення пересліду- раліжувала.
від антанти до Радянської У-1 вань і депортації революціоне- Тимчасом недовіря робіт- рядників і збільшення дня пра- 
країни. Коли галицькі робітнії- Р'в. особливо комуністів, з ко-'миків до соціял-демократії зро- ці. * 
чі та селянські маси перекона- льоній. - стає з кождим днеЯ. Щоденна Коротше сказавши, вся спро-

їхній боротьбі про- Проти діяльности голянд- боротьба угорських робітників ба капіталістів “відродити” 
панів допомогу ського правительства енергія- проти реакції Гортого показує, Австрію, робиться виключно на 

може дати не антанта, тільки но бореться лише комуністич-1 шо соціял-демократи не обо- рахунок австрійського пролета- 
Радянські Републики, та через на партія. її парляментарна роняють пролстаріяту, але ста- ріяту. Женевська ^ода вима- 
те і їхні симпатії звернулись до фракція викриває правитель- раються лише параліжувати гає повного підчинення та по- 
Радянськбї з країни, тоді очі ственну політику насильства і всі його зусилля. Шпіони Гор- неволення і без того змученої

сове увільнення робітників і у-

I лись, що в 
ти польськихЩоби

ратувати свій підфваний авто-

того добре використали поло- робітничої КЛЯ£И Австрії, 
ження, але вони також знають,

—н
Проти кольонізації цеї краї- 

іцо соціял-демократичні ліде- ни енергійно протестують лише 
ри не можуть І не зможуть СПИ- комуністи 
нити збільшення робітничого весь європейський пролетаріат 
руху, котрий скорше чи пізній-

Вони закликають
1

не допустити до ганебного за
мисли міжнародної реакції.

М. Каиіен.

“Валька Роботніча”.

•) То*. Г. Сафаров — одне s кра
щій комуністич них знавців націо
нал uwx виносим і «атональної 
«тмкм в Типсьш Републикдх. виголо-
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